
第６回愛媛クリニカルパス研究会 世話人会議事録 

【日 時】 2008 年 7 月 12 日（土） 11:00～12:00 

【会 場】 松山市総合コミュニティーセンター 第４会議室 

 

【議 題】 進行：代表世話人 

① 会計報告 第 5回当番世話人施設 市立宇和島病院 

② 世話人施設の追加、世話人名簿の確認 

③ 次期当番世話人施設、開催時期・場所 

④ 次々期当番世話人施設について 

⑤ 事務局会計報告 

⑥ 研究会の案内方法と演者等への連絡・通知方法について 

⑦ 今後の運営について 

⑧ その他 

 
① 市立宇和島病院 梶原先生より、平成 19 年度の会計報告がなされ、承認された。 
  後日、各会計監査委員（河村、石井、川崎）が押印する。 
  過去数年分の会計監査も今後実施する予定。 
② 追加世話人施設として、代表世話人より済生会松山病院が推薦され承認された。  

次回開催から参加頂く。その他推薦施設はなかった。 
  今後も新世話人施設の推薦を随時募集する。 
③ 次回（平成 21 年度）研究会の当番施設は住友別子病院に決定。担当世話人より、 

日時：平成 21 年 7 月 11 日（土曜日）、場所：西条文化会館の報告があった。 
④ 次々回（平成 22 年度）研究会の当番施設として、愛媛大学が推薦され承認されたが、 
  一度持ち帰り検討して、引き受け可能かどうかは後日回答となった。 
⑤ 代表世話人より、事務局の会計報告がなされた。 
   通帳と会計報告のずれは確認して修正予定。 

平成 19 年度アルバイト料 
（前担当者）四国がんセンター山田さん（16,000 円） 
（現担当者）四国がんセンター菊屋さん（27,000 円） 

  平成 20 年度より、年間 20,000 円の HP、メーリングリスト管理料と 
1,000 円／時間のアルバイト料にて研究会事務担当者と契約することを承認された。 

⑥ 演者への研究会の案内方法は、FAX 送信しているが、今後は㈱大塚製薬工場からの案内 
の徹底を含め、特に演者への発表時間や発表方法などの案内漏れを防ぐよう取り組む。 

⑦ ・今後の運営について 
代表世話人より㈱大塚製薬工場が共催に至った背景等が報告され、改めて紹介された。 

  ㈱大塚製薬工場徳島営業所所長：楠元より挨拶があった。 
・演題数の確保について 

  代表世話人より、一般演題数の確保に関して募集をかけてどうしても希望数に到達 
しない場合は、会を活性化させるため世話人施設から出すように促された。 
松山赤十字病院の世話人より、シンポジウムや特別講演の他に、一般演題も設けたほうが

よいと提案があった。 
  代表世話人より、他県のパス研究会では一般演題が多く、活性化していると報告があった。 



・次回のテーマは、今回のアンケート結果を基に後日検討する。 
・ 講師の依頼と講演料などの謝礼について 
これまでは研究会の規定で行ってきたが、今後は大塚製薬工場の規定に準ずる方向で行う。 

  ・参加費と人件費について 
市立宇和島病院世話人より、㈱大塚製薬工場との共催になるのであれば参加費を減らして 
も良いのではないか？人件費をあげも良いのでは？と提案され、次回から会費を 1,000 円

にすることが承認された。 
・ 研究会と大塚製薬工場のとの関係について 
県立中央病院世話人より、共催なのか協賛なのかと質問があったが、共催で行うと返答が

あり認められた。 
・次回の開催について 
当番世話人の住友別子病院と㈱大塚製薬工場の間で段取りを進める。 

  ・研究会の活性化について 
今後、本研究会を活性化させるために、愛媛県内でクリニカルパスを積極的に運用して 

  いる施設を世話人施設として推薦、追加を視野に入れることを考慮する。 
  ・世話人会名簿の管理について 
  世話人のメーリングリストの管理を再度徹底する必要があるため、㈱大塚製薬工場が 

再度取りまとめることになった。 
 

⑧ 四国がんセンター世話人舩田より、ベンチマークについてはがんのパスの標準化に向けて、 
どのような示唆が得られるか、愛媛県の胃がん・大腸がんのパスを調査し比較を行なった。 
全国でがんの標準的パスを検討している新海班との比較も行なった。会場の展示パネルに 
掲示しているが拠点病院と拠点病院以外との取組みの違い等、落としどころが今後の 
課題である。このベンチマークで標準化を進めていければとの報告があった。 
 

 
  世話人会出席者（順不同・敬称略） 

松山赤十字病院  副院長   松井 完治 
    看護副部長  竹田 喜久恵 
    診療情報管理係長 吉岡 雄一 
愛媛県立中央病院 外科部長  河﨑 秀樹 
    副看護部長  渡部 千秋 
済生会今治病院  内科部長  宮池 次郎 
住友別子病院  看護師長  永易 惠子 
    事務   竹林 秀樹 
済生会西条病院  副院長   石井 博 
愛媛県立三島病院 外科部長  石崎 雅浩 
愛媛大学医学部附属病院医療情報部  大竹 由恵 
    医療情報部  田中 広美 
愛媛病院  統括診療部長  阿部 聖裕 
    看護部長  東條 美春 
市立八幡浜総合病院 主任看護師  菊池 世津子 
市立宇和島病院  副院長   梶原 伸介 



石川病院  外科   秋田 聡 
    医療クラーク  石川 優子 
愛媛労災病院  産婦人科  南條 和也 
愛媛県立今治病院 ５東病棟看護長 重見 ゆかり 
四国がんセンター 第２病棟部長  河村 進 
    看護師長  宮内 一恵 
    副看護師長  舩田 千秋 
    （研究会事務担当） 菊屋 朋子 
 
 
 

2008.7.15 
文責 四国がんセンター 第 2 病棟部長 河村進 


